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INFORMATIONS

1 H
12 mm
210°C

 
DONNE LE TEMPS DE DECONGELATION A T° AMBIANTE

DONNE LE TEMPS DE CUISSON ET LA TEMPERATURE

DONNE UNE INFORMATION

INDIQUE UN PRODUIT CONGELES

COMMERCIAL :
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LES PAINS
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 B

AG
EL

S
LES PAINS

A SERVIR TIEDE, PASSEZ LE BAGEL QUELQUES MINUTES AU TOASTER SELON 
LE DEGRE DE CUISSON
* OU 1 Min à 220°C  

*Laissez Décongeler 25 min 

Bagels Sésame Prétranchés
------------------------------------------------

115 Gr - Carton  de 30 Pc
- Réf.: 720015

------------------------------------------------------------------------------------

Déjeunette Non Lamée
------------------------------------------------

140 Gr - Carton  de 60 Pc
-Réf.: 72040

Panini Nature 
------------------------------------------------

120 Gr - Carton  de 60 Pc
-Réf.: 72355

Baguettine Sandwich Nature
------------------------------------------------

140 Gr - Carton  de 50 Pc
-Réf.: 72704

Chapata Croustillance 
------------------------------------------------

180 Gr - Carton  de 25 Pc
-Réf.: 720005

1 H
12 mm
210°C

30 mn
10 mm
220°C

12 mm
210°C

2 H

4 mm
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LES PAINS

  
  
 B

UR

GE
RS

Pain Hamburger Sésame
------------------------------------------------

82 Gr - Carton  de 24 Pc
-60028

Pain Hamburge Signature
------------------------------------------------

80 Gr - Carton  de 30 Pc
- 720334

Pain Burger Pavot / Sarrasin
------------------------------------------------

85 Gr - Carton  de 30 Pc
-720192

Pain Burger Gour. Rust.Cuit
------------------------------------------------

100 Gr - Carton  de 40 Pc
-72088

English Muffin
------------------------------------------------

55 Gr - Carton  de 144 Pc
-Réf.: 72866

Pain Bagnat
------------------------------------------------

160 Gr - Carton  de 20 Pc
-Réf.: 70160

Potato Burger 10 Cm
------------------------------------------------

65 Gr - Carton  de 60 Pc
-Réf.: 72113

«L’English Muffin »traditionnel est un délicieux petit pain rond
prêt à être déguster pour:
- Le petit déjeuner ( beurrer les 2 faces et tartiner avec de la 
  confiture ou de la compote.)
-En sandwich( garnir d’un oeuf  au plat,de jambon et de cheddar.)
- Au goûter (tartiner de pâte chocolaté ou confiture.)
- A taoster ou au four

1 H 30 mn 90 mn
5/8mn
180°c

90 mn
5/8mn
180°c

1 H

1 H
3/5mm
180°c

1 H
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P
O

LA
IR

ES
 & TORTILLAS LES PAINS

Tortillas Extra Ø 30 cm
------------------------------------------------

90 Gr - Carton  de 90 Pc
- Réf.: 60008

Tortillas Tomate Ø 30 cm
------------------------------------------------

90 Gr - Carton  de 15 Pc
- Réf.: 61126

Pain Polar Artic Diam. 15,5 Cm
------------------------------------------------

50 Gr - Carton  de 96 Pc
- Réf.: 720350

Pain Suédois  16,5 Ø  cm
------------------------------------------------

55 Gr - Carton  de 72 Pc
- Réf.: 72204

Double Mauricette (23-26 cm)
------------------------------------------------

120 Gr - Carton  de 70 Pc
- Réf.: 720637

Tortillas Nature Ø 30 cm
------------------------------------------------

90 Gr - Carton  de 90 Pc
- Réf.: 72875 

4H/5H

30 min

60 min

PLIAGE REUSSI
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LES PAINS

POUR UNE CUISSON OPTIMALE DE VOS BRUSCHETTAS NOUS VOUS RECOMMANDONS DE 
SUIVRE LES ETAPES SUIVANTES EN FONCTION DU PROCESS DE CUISSON CHOISI:

AU FOUR
OUVRIR LES PAQUETS DE BRUSCHETTAS AU DERNIER MOMENT, AFIN QUE LES PRODUITS NE 

SE DESSECHENT PAS.PLACER LES BRUSCHETTA NUES SUR LES GRILLES , ET FAIRE TOASTER 30 
SEC DANS UN FOUR  A 180 °C (taux d’humidité de 3% à 5 %)

METTRE EN PLACE VOS  PREPARATIONS SUR LES BRUSCHETTAS TOASTER , ET PLACER VOS 
GRILLES SUR UNE ECHELLE.

AU MOMENT DU SERVICE ,PASSER LES BRUSCHETTAS AU FOUR A 180°C  PENDANT 8 MIN 
SELON LES INGREDIENTS ,AVEC UN TAUX D’HUMIDITE DE 3% A 5%.

MAINTENIR AU CHAUD ,AU FOUR OU EN CHAMBRE DE MAINTIEN CHAUD ( 63°C MINIMUM°;
SERVIR.Pain Bruschetta

------------------------------------------------
4 x 100 Gr - Carton  de 8 Pqt

- Réf.: 60257

Pinsa Romana Classica
------------------------------------------------

230 Gr - Carton  de 35 P.
-Réf.: 72189

Pâte à Pizza Ø33 Cm Ambiente
------------------------------------------------

250 Gr - Carton  de 20 P.
- Réf.: 60086

12 mm
180°C
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VOLAILLES

CHARCUTERIE

VIANDES

POISSONS

LES PLATS CUISINES
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LES CHARCUTERIES

------------------------------------------------------- JAMBONS CUITS -----------------------------------------------------
BLOCS

TRANCHES

CUBES

Jambon Supérieur «LE MISTRAL»
------------------------------------------------

6 Kg - 1 Bloc
- Réf.: 62050

Jambon Cuit Au Bouillon Découenné
------------------------------------------------

7,5 Kg - 1 Bloc
- Réf.: 62054

Jambon Torchon Cuit Sup. DD
----------------------------------------------

900 Gr - Barquette 20 Tranches
- Réf.: 62113

Jambon Rôti Herbes Rostello
---------------------------------------------
250 Gr - Barquette 10 Tranches

- Réf.: 62998

Tranchettes Jambon
-------------------------------------------

-----
2 Kg - Barquette

- Réf.: 62188

 Jambon Cubes Frais
------------------------------------------------

1 Kg - Barquette
- Réf.: 62170

------------------------------------------------------- BACONS -----------------------------------------------------

Bacon Fumé (lomo)
------------------------------------------------

500 Gr - Barquette 80 Tranches
- Réf.: 62070

Tranchettes Bacon Fumé
------------------------------------------------

1 Kg - Barquette
- Réf.: 70066
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LES CHARCUTERIES

------------------------------------------------------- JAMBONS SECS -----------------------------------------------------
BLOCS TRANCHES

TIMBRES SPECK

Jambon Serrano Block Or
------------------------------------------------

2,25 Kg - 1/2  Bloc
- Réf.: 62124

Jambon Serrano 11 Mois 
------------------------------------------------

500 Gr - Barquette 30 Tranches
- Réf.: 62112

Jambon Sec Curado 9 Mois
------------------------------------------------

500 Gr - Barquette 25 Tranches
- Réf.: 62649

 Jambon Timbre de Serrano
------------------------------------------------

500 Gr - Barquette
- Réf.: 62116

 Jambon Speck FIORRUCC
------------------------------------------------

Env. 2,5 Kg - 1/2 Bloc
- Réf.: 62005

------------------------------------------------------- COPPA -----------------------------------------------------
Coppa Sec Sel  1/2 Aoste

------------------------------------------------
1, 3 Kg Env. - 1 Pièce

- Réf.: 62732

Coppa Sec Sel Aoste
------------------------------------------------

250 Gr - Barquette 32 Tranches
- Réf.: 62181
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LES CHARCUTERIES

------------------------------------------------------- SAUCISSONS -----------------------------------------------------
BLOCS

TRANCHES

Rosette  Losange Noire
------------------------------------------------

2,8 Kg - 1  Bloc
- Réf.: 62173

Rosette BackEurop
------------------------------------------------

500 Gr - Barquette 48 Tranches
- Réf.: 62160

------------------------------------------------------- CHORIZO -----------------------------------------------------

Chorizo Tranche Ø 38
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Carton
- Réf.: 62060

Chorizo Extra Doux VALENT
------------------------------------------------

1,7 Kg - 1 Pièce
- Réf.: 62856

TRANCHES BLOC

Chorizo Cular
------------------------------------------------
500 Gr - 1 Barquette de 72 Tranches

- Réf.: 62095

Chorizo Cubes Aoste
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 62045

CUBES

Chorizo Allumettes VALENT
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 62185

ALLUMETTES
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LES CHARCUTERIES

------------------------------------------------------- LARDONS -----------------------------------------------------
Lardons Fumés Back Europ

------------------------------------------------
1 Kg - 1Barquette

- Réf.: 62115

Lardons Fumés 5 x 5 x 25 Blanchis
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 62145

Lardons Allumette 5*5 Castillonnais
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 62020

 Râpé de Lardon Fumé
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 62666

----------------------------------------------------- PATE DE CAMPAGNE --------------------------------------------------
Pâté De Campagne

------------------------------------------------
1,2 Kg - 1 Barquette

- Réf.: 62135
Rilliettes de Porc S/V

------------------------------------------------
1,2 Kg - 1 Barquette

- Réf.: 60686

----------------------------------------------------- LES VIANDES CUITES -------------------------------------------------
Poitrine de Dinde

------------------------------------------------
2,8 Kg - 1 Bloc
- Réf.: 62121

Smoked Beef En Tranche
------------------------------------------------

300 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 62110

Rôti de Porc
------------------------------------------------
600 Gr  - 1 Barquette 12 Tranches

- Réf.: 62025

Rôti De Boeuf Cuit Tranché 
------------------------------------------------

400 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 70149

Rôti de Porc Cuit
------------------------------------------------

750 Gr  - 1 Bloc 
- Réf.: 62126

Poitrine Fumée Tranche 
------------------------------------------------

400 Gr - 1 Barquette d’env. 20 Tr.
- Réf.: 62012

Effiloché De Porc Barbecue 
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 70082
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LES CHARCUTERIES

------------------------------------------------------- CANARD -----------------------------------------------------

-------------------------------------------------------- LES SAUCISSES -------------------------------------------------

Saucisse De Strasbourg Rouge
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 62040

Hot Dog Saucisse de Strasbourg
------------------------------------------------

1,4 KG - 1 Barquette
- Réf.: 62042

Emincés Filet de Canard Fumé 
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 70352

Saucisse Stemmelen Strasbourg 
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette de 20
- Réf.: 62043
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LES VIANDES

  
  
  
VO

LA
ILLE

Filet de poulet Import
------------------------------------------------

5 Kg - 1 Carton
- Réf.: 70621

Emincés De poulet Rôtis - VF
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70055

Emincés De poulet Rôtis «LNA»
------------------------------------------------

2 Kg - 1 Sac
- Réf.: 70067

Emincés De poulet Cuit Rôti
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sac
- Réf.: 70074

Filet De Poulet Français
------------------------------------------------

5 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70623

Filet De Poulet «France»
------------------------------------------------

2,5 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 62183

Emincés Filet De poulet Curry
-------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70277

Emincés De Poulet Tex Mex
------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Sachet
- Réf.: 70056

Aiguillettes De Poulet Panées
-------------------------------------------------

1Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70350

Aiguillettes De Poulet Panées
-------------------------------------------------

800 Gr - 1 Sac
- Réf.: 70351

Cordon De Vollaille
-------------------------------------------------

4Kg - 1 Carton de 125 Gr x 8 x 4
- Réf.: 62008

Nuggets Filet Poulet P. Beignet
-------------------------------------------------

1Kg - 1 Sachet 
- Réf.: 70126
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LES VIANDES

 Emincés Poulet Kebab Halal 
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 70058

 Emincés Poulet Rôti Neutre Halal 
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 70065

Lamelles Kebab Volaille Grillées
------------------------------------------------

850 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 70059

Lamelles Kebab Mediter Grillées
-------------------------------------------------

850 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 70057

 Filets Poulet Cuits Rôti Halal 125 Gr
------------------------------------------------

5 Kg - 1 Carton 2 x 2.5 kg
- Réf.: 70625

 Aiguillettes Poulet Pané Cornflak
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 70123

 Ailes Poulet Tex Mex
------------------------------------------------

1 Kg - 1 sachet
- Réf.: 70071

 Chik’n Finger Tikka
------------------------------------------------

1 Kg - 1 sachet
- Réf.: 70164

 Manchon Poulet Cuit Tex Mex
------------------------------------------------

1 Kg - 1 sachet
- Réf.: 70117-
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LES VIANDES

Steaks Hachés 15% M.G de 100 Gr
------------------------------------------------

6 Kg - 1 Carton de 60 Pc 
- Réf.: 70390

Steaks Hachés 15% M.G de 150 Gr
------------------------------------------------

6 Kg - 1 Carton de 40 Pc
- Réf.: 70397

 Viande Egrenée Pur Boeuf 20%
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70375

Steaks Hachés Boucher VBF 15% 
180 Gr

-------------------------------------------------
6 Kg - 1 Carton de 34 Pc

- Réf.: 70154

Steaks Hachés Limousin 150 Gr
-------------------------------------------------

3 Kg - 1 Carton de 20 Pc
- Réf.: 70409

Steaks Hachés Cuits de 90 Gr
------------------------------------------------

5.4 Kg  - 1 Sachet 60 Pc
- Réf.: 70150

Steaks Hachés Baguette VBF 90Gr
------------------------------------------------

5,4 Kg  - 1 Carton de 60 P.
- Réf.: 70400

  
  
  
  
 B

OEUF

Steaks Hachés Halal de 100 Gr
-------------------------------------------------

6 Kg - 1 Carton de 60 Pc
- Réf.: 70396

Steaks Hachés Halal de 45 Gr
-------------------------------------------------

5,4 Kg - 1 Carton 120 Pc
- Réf.: 70395

 Viande Egrenée Halal 20%
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70365
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LES VIANDES

 Merguez Précuite Tranchée 19 mm
-------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 62114

  
  
  
VI

AN
DE A GRILLER

Merguez Pur Boeuf Halal IQF
-------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70355

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  
  
 V

EG

AN

 Veggy Burger Cuit de 100 Gr
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Carton de 10 Pc
- Réf.: 70022

 Pané De Blé  Fromage Epinard
------------------------------------------------

5  Kg - 1 Carton
- Réf.: 70363

 Falafel 
------------------------------------------------

2,5  Kg - 1 Sachet
- Réf.: 70015

 Falafel Edamame Fines Herbes
------------------------------------------------

1  Kg - 1 Sachet
- Réf.: 70163

  Burger Méditerraneen Crispy 
------------------------------------------------

1,04 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 74011
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LES POISSONS

Saumon Atlantique  Fumé Frais 25 T.
------------------------------------------------

1 Kg - 1  Paquet 
- Réf.: 62007

Saumon Norvège Fumé Frais 14/16T
------------------------------------------------

500 Gr - 1Paquet
- Réf.: 62080

 Saumon  Miettes cuits IQF
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 62085

Découpe Saumon Fumé 
-------------------------------------------------

500 Gr  - 1 Paquet
- Réf.: 62130

  
  
  
LE

 S
AUMON

TRANCHES

CUBES

Saumon Fumé Plaque 14/16 T
-------------------------------------------------

500 Gr  - 1 Plaque
- Réf.: 70155

Saumon Fumé Tartare En Des 
-------------------------------------------------

500 Gr  - 1 Pot
- Réf.: 60141

Saumon Effeuillé Cuit IQF
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Paquet
- Réf.: 70115

MORCEAUX
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Crevettes Décortiquées Cuites
------------------------------------------------

500 Gr  - 1 Sachet
- Réf.: 70345

Thon à L’huile
-------------------------------------------------

1 Kg - 1 Poche
- Réf.: 605555

Thon Naturel
-------------------------------------------------

650 Gr - 1 Poche
- Réf.: 60445

 Anchois Filets à L’huile
------------------------------------------------

800 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60010

LES POISSONS

  
  
  
 L

E 
TH

ON

Thon Naturel Backeurop
------------------------------------------------

4/4 - 1 Boîte
- Réf.: 60200

Thon Naturel Backeurop
------------------------------------------------

3/1- 1 Boîte
- Réf.: 60410

Thon Entier à l’huile
-------------------------------------------------

4/4 - 1Boîte
- Réf.: 60430

CONSERVES

POCHES

----------------------------------------------------- LES CREVETTES -------------------------------------------------
Crevette Décortiquées crues 26/30
------------------------------------------------

800 Gr  - 1 Sachet
- Réf.: 70358

Crevettes Décortiquées  Cuites 20/40
------------------------------------------------

800 Gr  - 1 Sachet
- Réf.: 70368

----------------------------------------------------- LES ANCHOIS -------------------------------------------------
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LES POISSONS

Cocktail De fruit De Mer.
------------------------------------------------

1 Kg - 1  Paquet 
- Réf.: 70340

Surimi Roulé Goût Crabe
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Rouleau
- Réf.: 60455

 Tranche De Colin d’Alaska Fish/chips
100 Gr

------------------------------------------------
5 Kg - 1 Carton
- Réf.: 70359

Surimi Miettes  Fleury Michon
-------------------------------------------------

500 Gr  - 1 Paquet
- Réf.: 60457

  
  
  
LE

S 
FRUITS DE MER

Filet de Colin d’Alaska Fish/Chips
140 Gr

-------------------------------------------------
6 Kg  - 1 Paquet

- Réf.: 70144

----------------------------------------------------- LE COLIN  -------------------------------------------------

CONSEILS D ‘UTILISATIN;
SANS DECONGELATION PREALABLE:

AU FOUR SEC PRECHAUFFE A 180°C : 8 A 12 MINUTES, SANS AJOUT DE 
MATIERE GRASSE;

A LA FRITEUSE 180°C : 3 MINUTES 30 A 4 MINUTES.

CONSEILS D ‘UTILISATIN;
SANS DECONGELATION PREALABLE:

AU FOUR SEC PRECHAUFFE A 220 °C : 12 A 16 MINUTES.
A LA FRITEUSE 180°C : 5 MINUTES 30 A 5 MINUTES 30.
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LES OEUFS

LES RISSOLES

LES SOUPES

LEGUMES

LES CONSERVES
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Oeufs Pochés XXL Alvéole
------------------------------------------------

36 Pièces  - 1 Carton
- Réf.: 57076

Oeufs Durs En Barre Tranchée
-------------------------------------------------

3 Kg  - 1 Carton de 10/ 300 gr
- Réf.: 58040

Oeufs Durs Ecales  Petits
------------------------------------------------

40 Pièces  - 1 Poche
- Réf.: 57020

Oeufs Durs Ecales  Bio
------------------------------------------------

40 Pièces  - 1 Poche
- Réf.: 57026

LES OEUFS

LE
S
 O

EU
FS

Oeuf Frais Calibre 63 / 73
------------------------------------------------

90 Oeufs - 1 Boîte
- Réf.: 57040
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LES RISSOLES

Frites 9/9 mn Original
------------------------------------------------

2,5 Kg - 1 Sac
- Réf.: 70385

Frites Fry’N Dip
------------------------------------------------

2,5 Kg - 1 Sac
- Réf.: 70387

 Pomme Paillasson
------------------------------------------------

1,5 Kg - 1 Sac
- Réf.: 70635

Pommes De Terre Sautées Lamelles
------------------------------------------------

2,5 Kg  - 1 Sac
- Réf.: 70310

  
 L

A 
PO

MME DE TERRE

Pomme Râpée Potato
-------------------------------------------------

2 Kg  - 1 Sac
- Réf.: 70389

Onion Rings Anneau Enrobé
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Sac
- Réf.: 70127

Frite Patate Douce Précuite
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Sac
- Réf.: 70450
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Pommes de Terre Lamelles
-------------------------------------------------

2  Kg - 1 Sac
- Réf.: 60476

Salade Batavia France
-------------------------------------------------

250 Gr - 1 Carton de 6
- Réf.: 60052

Pommes de Terre Cubes Sous Vide
------------------------------------------------

2 Kg - 1 Sac
- Réf.: 60474

LES LEGUMES

  
 L

E
GU

MES FRAIS

Salade de Mesclun Vrac
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 60372

Salade Roquette
-------------------------------------------------

125 Gr  - 1 Barquette x 8
- Réf.: 60015

-----------------------------------------------------  POMMES DE TERRE ---------------------------------------------------

---------------------------------------------------  AVOCAT - TOMATE --------------------------------------------------

Avocats Lamelles
-------------------------------------------------

1  Kg - 1 Sachet 
- Réf.: 70366

Avocats Cubes
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 70348

Tomate Fraîche Entière - Cal.57
-------------------------------------------------

6 Kg - 1 Carton
- Réf.: 60370

Asperges Vertes
-----------------------------------------------

  1 Sac de 1 Kg
- Réf.:70036

Fève Entière Pelée
-----------------------------------------------

  1 Sac de 1 Kg
- Réf.:70966
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LES CONSERVES

Betteraves Rouge Dés
------------------------------------------------

5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 80118

Carottes Râpées
------------------------------------------------

5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 80119

Champignons Emincés
------------------------------------------------

4/4 - 1 Boîte
- Réf.: 60020

Haricots Rouges
------------------------------------------------

4/4 - 1 Boîte
- Réf.: 80128

  
 L

E
S 

LE
GUMES 

-------------------------------------------------
5/1  - 1 Boîte
- Réf.: 60040

Pois Chiche
-------------------------------------------------

4/4  - 1 Boîte
- Réf.: 80130

-------------------------------------------------
5/1 - Boîte

- Réf.:80122

Coeurs de Palmiers
-------------------------------------------------

4/4 - 1 Boîte
- Réf.: 80100

Mais en Grain
-------------------------------------------------

4/4  - 1 Boîte
- Réf.:80120

IDEES RECETTES
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Sauce Tomates Royal Pizza
-------------------------------------------------

5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 60150

Taboulé Sem. + Menthe à Préparer
-------------------------------------------------

2 L. - 1 Boite
- Réf.: 60440

Napopizza
------------------------------------------------

4/4 - 1 Boîte
- Réf.: 60060

LES CONSERVES

  
 L

E
S 

LE
GUMES

Frita d’Or « légumes du Soleil»
------------------------------------------------

4/4 - 1 Boîte
- Réf.: 60190

Lentilles Préparées
------------------------------------------------

5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 80124

Macédoine De Légumes
-------------------------------------------------

5/1  - 1 Boîte
- Réf.: 80121

----------------------------------------   PREPARATION POUR PIZZA  -----------------------------------------------

------------------------------------------------
5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 60070
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LES TARTINABLES

LES SAUCES

LES CONDIMENTS & AROMATES

LEGUMES GRILLES
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Pesto AllaGenovese 
-------------------------------------------------

900 Gr - 1 Bocal
- Réf.: 600217

Tapenade Olives Noires à la Proven.
-------------------------------------------------

1 Kg. - 1 Barquette
- Réf.: 60095

Tapenade Olives Vertes
-------------------------------------------------

1 Kg. - 1 Barquette
- Réf.: 60099

Caviar d’Aubergine
-------------------------------------------------

500 Gr. - 1 Pot
- Réf.: 60591

Guacamole
------------------------------------------------

475 Gr- 1 Pot
- Réf.: 70001

LES TARTINABLES

  
 L

E
S 

PR
ODUITS DE BASE

Délice Tomates Sèchées
------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Boîte
- Réf.: 60098

Tomates Sèchées à l’huile de Colza
------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60068

Tartinable Thon Mayonnaise
-------------------------------------------------

1,25 Kg  - 1 Boîte
- Réf.: 60005

------------------------------------------------
4/4 - 1 Boîte
- Réf.: 60211

LE GUACAMOLE
EST UNE PREPARATION CULINAAIRE D’ORIGINE MEXICAINE FAITE A BASE 
D’AVOCAT, DE PIMENT FRAIS , DE CORIANDE FRAICHE ,  D’OIGNONS, DE 

TOMATES, DE  JUS DE LIME OU DE CITRON, DE SEL ET DE POIVRE. 
LE CUMIN, L’AIL, LE PAPRIKA, LE GINGEMBRE, LE POIVRON  PEUVENT EGA-

LEMENT ENTRER
DANS SA COMPOSITION.
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LES SAUCES

Ketchup Heinz Flacon Souple 
------------------------------------------------

220 Ml - 1 Flacon
- Réf.: 80400

Ketchup Tomato Gyma Flacon
------------------------------------------------

1 L. - 1 Flacon
- Réf.: 80410

Ketchup Gyma
------------------------------------------------

5L. - 1 Bidon
- Réf.: 60400

P
O

U
R 

AS
SAISONNER 

Dosettes Mayonnaise Boîte Distrib.
-------------------------------------------------

10 Gr  - 1 Boîte de150 sticks
- Réf.: 300110

Mayonnaise Haute Fermeté Lesieur
------------------------------------------------

5L.  - 1 Seau
- Réf.: 60510

Mayonnaise Nature 70 % Bénédicta
------------------------------------------------

5L.  - 1 Seau
- Réf.: 600029

Dosettes Ketchup
-------------------------------------------------

10 Gr - Boîte de 150 Sticks
- Réf.:80170

Mayonnaise Allégée Backeurop
-------------------------------------------------

5 L. - 1 Seau
- Réf.: 60055

Mayonnaise Backeurop
-------------------------------------------------

5 L.  - 1 Seau
- Réf.:60050

KETCHUP

MAYONNAISE

SAUCE SALADE

Mignonettes Vinaigre Balsamique
-------------------------------------------------

20 Ml - 1 Boîte de 50
- Réf.: 80710

Sauce Salade Gyma 
-------------------------------------------------

5L.  - 1 Bidon
- Réf.: 60151

Dosettes Présent.Sauce Salade
-------------------------------------------------

10 Ml - 1 Boîte de 150 sticks
- Réf.: 80050
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Mayonnaise Squeez Flacon
-------------------------------------------------

1 L. - 1 Flacon
- Réf.: 300105

LES SAUCES

P
O

U
R 

AC
CO

MPAGNER 

Dosettes Présentoir Sauce Pimentée
------------------------------------------------

4 Ml - 1 Boîte de 200 sticks
- Réf.: 80180

Sauce Barbecue 
------------------------------------------------

950 Ml - 1 Flacon
- Réf.: 80067

Moutarde à l’Ancienne
------------------------------------------------

1 Kg. - 1 Seau
- Réf.: 80225

Moutarde De Dijon
-------------------------------------------------

1 Kg - 1 Seau
- Réf.: 60270

Moutarde de Dijon
------------------------------------------------

5 Kg - 1 Seau
- Réf.: 60030

Moutarde à l’Ancienne
------------------------------------------------

5 Kg. - 1 Seau
- Réf.: 80155

MOUTARDE

Dosettes Moutarde Boîte Distrib.
-------------------------------------------------

4 Gr - Boîte de 250 Sticks
- Réf.:80175

SAUCE PIMENTEE
Dosettes Sauce Pimentée

------------------------------------------------
4 Ml - 1 Boîte de 1000 sticks

- Réf.: 80171

Sauce Curry
-------------------------------------------------

950 Ml - 1 Flacon
- Réf.: 80008

Moutarde de Dijon
------------------------------------------------

900 Ml. - 1 Flacon
- Réf.: 80020

Sauce Samourai
-------------------------------------------------

950 Ml - 1 Flacon
- Réf.: 80987

Sauce Andalouse
-------------------------------------------------

950 Ml  - 1 Flacon
- Réf.: 80160

Sauce Bourgy Burger
-------------------------------------------------

950 Ml - 1 Flacon
- Réf.: 80190

--------------------------------------------------  TOPPING COLONA   --------------------------------------------------
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LES SAUCES

Sauce Onions Burger 
------------------------------------------------

860 Gr - 1 Flacon
- Réf.: 80265

Sauce Poivre Squeez
------------------------------------------------

860 Gr. - 1 Flacon
- Réf.: 80263

Sauce Cheddar 
------------------------------------------------

600 Ml. - 1 Flacon
- Réf.: 80010

Sauce Texas Squeez
------------------------------------------------

940 Gr. - 1 Flacon
- Réf.: 80264

P
O

U
R 

AC
CO

MPAGNER 

Sauce Blanche Kebab
------------------------------------------------

900 Gr.  - 1 Flacon
- Réf.: 80195

Sauce Blue Cheese
------------------------------------------------

500 G - 1 Flacon
- Réf.:80266

Sauce César
-------------------------------------------------

950 Gr.  - 1 Flacon
- Réf.:80270

Sauce Snack Risso Tartare
-------------------------------------------------

1 L.  - 1 Flacon
- Réf.:80028

Sauce Snack Risso Bourgy Burger
-------------------------------------------------

1 L..  - 1 Flacon
- Réf.:80014

Sauce Salade Risso Ciboulette
-------------------------------------------------

750 Ml.  - 1 Flacon
- Réf.:80024

TOPPING GYMA

--------------------

TOPPING ILOU



33

--------------------

Dosette Sel Gyma
-------------------------------------------------

0.8 Gr  - 1 Boîte de 2000
- Réf.: 600109

Sauce Tabasco Rouge
------------------------------------------------

58 Gr - 1 Bouteille
- Réf.: 80015

Dosette Poivre Gyma
-------------------------------------------------

0.14 Gr.  - 1 Boîte de 2000
- Réf.: 600103

Sauce Barbecue Head
-------------------------------------------------

1,1 Kg - 1 Bouteille
- Réf.: 80289

Sel Fin « La Tablée »
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Sac
- Réf.: 38255

Sauce Soja Kikkoman
------------------------------------------------

1 L. - 1 Bouteille
- Réf.: 80200

LES SAUCES

P
O

U
R 

AC
CO

MPAGNER

Sauce Poivre
------------------------------------------------

3 L. - 1 Pot
- Réf.: 80715

Sauce Curry
-------------------------------------------------

3 L. - 1 Pot
- Réf.: 80070

Sauce Bearnaise
------------------------------------------------

3 L - 1 Pot
- Réf.: 80210

Sauce Tartare
------------------------------------------------

3 L. - 1 Pot
- Réf.: 80085

Sauce Aromatisé Bacon Fumé
------------------------------------------------

875 Ml. - 1 Flacon
- Réf.: 80409

GRAND FORMAT COLONASauce Bourgy Burger.
-------------------------------------------------

3 L. - 1 Pot
- Réf.:80065

--------------------
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LES SAUCES

  
 L

E
S 

VI
NAIGRES

Vinaigre Balsamique  6% Toschi
------------------------------------------------

1 L - 1 Bouteille
- Réf.: 80148

Vinaigre De Xéres
------------------------------------------------

1 L - 1 Bouteille
- Réf.: 80142

Vinaigre De Vin 
------------------------------------------------

1 L - 1 Bouteille
- Réf.: 80140

Vinaigre De Framboise
------------------------------------------------

1L. - 1 Bouteille
- Réf.: 80141

Sauce Vinaigrette Balsamique
------------------------------------------------

75 cl. - 1 Bouteille
- Réf.: 20024

Vinaigre Alcool Cristal
-----------------------------------------------

10 L - 1 Bidon
- Réf.: 80146

Vinaigre Alcool Cristal
------------------------------------------------

1,5 L - 1 Bouteille
- Réf.: 80144
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LES CONDIMENTS

Olive Noire à la Grecque Dénoyautée
------------------------------------------------

2,5 Kg - 1 Seau
- Réf.: 60320

Ollive Noire en Rondelle
------------------------------------------------

5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 60140

Olive Noire Dénoyautée
------------------------------------------------

4/4. - 1 Boîte
- Réf.: 60340

O
LI

V
ES

-C
ORNICHONS-  

Olive Verte En Rondelle
------------------------------------------------. 

5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 60145

Olive Verte dénoyautée
-------------------------------------------------

4/4.  - 1 Flacon
- Réf.:60350

OLIVE NOIRE

Cornichons 120/150
-------------------------------------------------

5/1   - 1 Boîte 
- Réf.: 60185

Gouttes De Poivrons Doux
------------------------------------------------

4/4 - 1 Boîte 
- Réf.: 60821

Piquillos Rôtis Au Naturel
------------------------------------------------

 - 1 Boîte de 390 Gr
- Réf.: 60577

Cornichon En Rondelle
-------------------------------------------------

5/1 - 1 Boîte
- Réf.: 60186

OLIVE VERTE

Cornichon Brover
-------------------------------------------------

3 L.  - 1 Bocal
- Réf.: 60187

Câpres Capucine
------------------------------------------------

4/4. - 1 Boîte
- Réf.: 60250

CORNICHON

POIVRON

CAPRE
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LES CONDIMENTS

  
 L

E
S 

OI
GNONS

Tomates Confites Semi Sèches
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 60007

Lanières Carottes Grillées Marinées
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 71002

Mixtes De Légumes Marinés Grillés
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 60017

Oignons Emincés
------------------------------------------------

2,5 Kg. - 1 Sac
- Réf.: 60260

Oignons Préfrits 
-------------------------------------------------

5/1. - 1 Boîte
- Réf.: 60244 Oignons Confits Caramélisés

------------------------------------------------
4/4. - 1 Boîte
- Réf.: 60191

Oignons Rouge Emincé IQF
------------------------------------------------

1 Sac de 2,5 Kg
- Réf.: 70105

Oignons Frits
-------------------------------------------------

500 Gr. - 1 Sachet
- Réf.:60125

Artichauts Grillés / Huile 
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 60006

Courgettes Grillées / Huile
------------------------------------------------

1 Kg. - 1 Sachet
- Réf.: 60003

Poivrons Grillés / Huile
-----------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 60013

Aubergines Grillées
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 60009

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

  
  
  
 L

EG
UMES GRILLES

Tomate Quartier Mi-Séchées
------------------------------------------------

500 Gr - 1 achet
- Réf.: 70281
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LES FROMAGES

LES TARTINABLES

LES TRANCHES

LES CUBES ET BILLES

LES PETALES ET RAPES

LES BLOCS
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LES FROMAGES

  
  
LE

S 

TA
RTINABLES

Cantadou Curry
------------------------------------------------

500 Gr  - 1 Barquette
- Réf.: 60246

Cantadou  4 Poivres
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60245

Fouet Ail / Fines Herbes
-------------------------------------------------

500 Gr - 1 Pot
- Réf.: 60241

Tartimalin Fromage A La Crème
------------------------------------------------

 1 Kg. - 1 Barquette
- Réf.: 60902

Fouet Nature Au Sel De Guérande
-------------------------------------------------

500 Gr. - 1 Pot
- Réf.:60248

Boursin Cuisine Ail / Herbes
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 60256

Tost’O Chèvre Eurial
------------------------------------------------

750 Gr. - 1 Barquette
- Réf.: 60318

Fromage Philadelphia
-----------------------------------------------

1,65 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 60097

Saint Moret Tartine & Cuisine
------------------------------------------------

550 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60740

Cream Cheese ,Elle&Vire
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 63737

Tartimalin President
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 18010

Risso Restaurant Sandwich
------------------------------------------------

2 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 18100

------------------------------------------------------- LE BEURRE ---------------------------------------------------------
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LES FROMAGES

Fromage Bleu 
------------------------------------------------

720 Gr -1 Barquette de 30 T.
- Réf.: 60324

Tomme De Brebis
-----------------------------------------------
400 Gr - 1 Barquette de 36 tranches

- Réf.: 60351

Tranchette Cantal 
-----------------------------------------------
700 Gr - 1 Barquette de 28 tranches

- Réf.: 61109

Tranchette de Bleu Burger
-----------------------------------------------
125 Gr - 1 Barquette de 5 tranches

- Réf.: 60493

Tranchette Cantal  Carré
-----------------------------------------------

700 Gr - 1 Bqt de 28 tranches
- Réf.: 60505

Tranchette Mozza Burger
-----------------------------------------------

1 Kg - 1 Bqt de 50 tranches
- Réf.: 60499

  
 L

E
S 

TR
ANCHES  

Tranchettes D’emmental
------------------------------------------------. 

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60230

Fromage Chèvre
-------------------------------------------------

5 Kg.  - 1 Boîte Tr./ 6 Gr
- Réf.: 600049

Raclette Tranche Ligueil IQF
------------------------------------------------

500 gr - 1 Barquette 
- Réf.: 60022

Fromage De Chèvre AF. Ø.75 mm
-------------------------------------------------

500 Gr - 1 Boîte /Tr. 20 Gr
- Réf.: 60423

Camembert En Tranche
-------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60011

Mozzarella En Tranche
-------------------------------------------------

500 Gr - 1 Boîte de 70 tranches
- Réf.: 60465-

Fromage Chèvre Affiné Ø 42 mm
-------------------------------------------------

500 Gr.  - 1 Boîte / Tr. 7 Gr
- Réf.: 60422

Toastinette cheddar Fondu
------------------------------------------------

84 tr. - 1 Barquette
- Réf.: 60242
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LES FROMAGES

  
 L

E
S 

CU
BES & BILLES

  
 P

E
TA

LE
S & RAPES

Des  De Féta Grecque IQF
------------------------------------------------

1.3 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 600013

Des de Chèvre Président
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60470

Des d Emmental 10 x 10 mm
-------------------------------------------------

500 Gr. - 1 Barquette
- Réf.: 60317

 Feta Grecque Brebis 
------------------------------------------------

800 Gr. - 1 Barquette
- Réf.: 60305

 MimoletteCubes IQF 
------------------------------------------------

800 Gr. - 1 Barquette
- Réf.: 600051

Des de Comté
-------------------------------------------------

1 Kg. - 1 Sachet
- Réf.:60023

Parmesan Pétale
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60198

Mini Des De Roquefort
------------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60170

Billes Mozzarella Maestrella
------------------------------------------------

1 Kg. - 1 Sachet / Bille de 5 gr
- Réf.: 60037

Grana Padano Pétale
-----------------------------------------------

500 Gr - 1 Barquette
- Réf.: 60201

Comté Râpé
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 60051

Cheddar Râpé Gros Brin
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sac
- Réf.: 60189

Emmental Râpé Français Neutre
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 60026

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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LES FROMAGES

Comté Extra Alpage 1/8
------------------------------------------------

Au poids - 1 Bloc
- Réf.: 60557

Comté Longe Carré 6 Mois
----------------------------------------------

 - 1 Pièce
- Réf.: 60025

  
 L

E
S 

BL
OCS  

Emmental
------------------------------------------------. 

2,5 KG - 1 Bloc
- Réf.: 60315

Camembert 45% M.G
------------------------------------------------

250 gr - 1 Colis x 6 
- Réf.: 60446

Mini Camembet Pané
------------------------------------------------

750 Gr - 1 Sachet
- Réf.: 60173

Raclette Longe Pain
-------------------------------------------------

1 à 1,2 Kg - 1 Pain
- Réf.: 60146 -

Fourne d’Ambert
-------------------------------------------------

2,5 Kg.  - 1 Pièce
- Réf.: 60127

Brie 60% M.G. Ducs
-----------------------------------------------

900 Gr. - 1 Bloc
- Réf.: 60441
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LES FROMAGES

  
 L

E
S 

FR
OMAGES FRAIS

Mozzarella Bufala
-------------------------------------------------

125 Gr. - 1 Colis de 16 sachets
- Réf.: 60915

Mozzarella Fiordilatte Julienne
-------------------------------------------------

2,5 Kg. - 1 Barquette
- Réf.: 60780

Mascarpone
-------------------------------------------------

500 Gr. - 1 Colis de 6 barquettes
- Réf.:60916

Mascarpone Granaloro
-------------------------------------------------

2 Kg - 1 Barquette
- Réf.:60710

Burratina
-------------------------------------------------

120 Gr- 1 Colis de 6
- Réf.:60065

BURRATINA 
-------------------------------------------------

1 Kg - 1 Barquette 20 X 50 Gr
- Réf.:600963

Faisselles  6% M.G.Coq d’Or
------------------------------------------------

100 Gr - 1 Barquette de 12
- Réf.: 56008
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LES  PLATS CUISINES

PLATS CHAUDS

SALADES
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Dos D’Eglefin Au Beurre de Basilic
Citronné

-------------------------------------------------
2  Kg - 1Barquette

- Réf.: 61035

Gratin Dauphinois A La Crème
-------------------------------------------------

3,2 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 60814

LES PLATS CUISINES FRAIS

  
 L

E
S 

GA
MMES

Lasagne Au Boeuf
------------------------------------------------

2,5 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 60433

Tomates Farcies x 6
------------------------------------------------

Env.1.5 Kg- 1 Barquette
- Réf.: 60680

Tartiflette Au Reblochon
------------------------------------------------

3,2 Kg - 1 Barquette
- Réf.: 60741

Gratin de Courge 
-------------------------------------------------

3,2 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60868

------------------ CHAQUE SEMAINE UNE NOUVELLE SELECTION DE PLATS -------------------------

Coq Au Vin
-------------------------------------------------

3,2 Kg - 1 Barquette 
- Réf.: 60753

Cuisses De Canette A La bordelaise
------------------------------------------------

3,2 Kg - 1 Boîte
- Réf.: 61013

En saison

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Boeuf Bourguignon
-------------------------------------------------

2,4 Kg - 1 Poche
- Réf.: 70188

Blanquette De Veau 
------------------------------------------------

2,16 Kg - 1 Poche
- Réf.: 70187

Aiguillette De Poulet à la Normande
-------------------------------------------------

2 Kg  - 1 Poche
- Réf.: 70186

Salade De Riz Au Thon
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60012

Salade de Pâtes Antipastis 
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60014

Salade Bressane
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60077

Salade Quinoa
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60575

Salade De Taboulé Tomates
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60057

Salade  De Lentilles
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60058

Salade Piémontaise
-------------------------------------------------

1 Kg  - 1 Barquette
- Réf.: 60085

  
 P

LA
TS

 DIVERS

LES PLATS CUISINES SURGELES

LES SALADES
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LES  DESSERTS

LES  MUFFINS

LES COOKIES

LES BEIGNETS

LES DONUTS

LES TARTES 
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LES  DESSERTS

LES GATEAUX

LES ACCOMPAGNEMENTS
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LES DESSERTS

  
 L

E
S 

MUF
FINS  

Muffin Fourré Milka
------------------------------------------------. 

110 Gr - 1 Boîte de 36 pièces
- Réf.: 721031

Muffin Oréo
------------------------------------------------

110 Gr - 1 Boîte de 36 Pièces
- Réf.: 720303

Muffin Myrtille Artisal
-----------------------------------------------

100 Gr - 1 Boîte de 36 Pièces
- Réf.: 720235

Muffin Fourré Carambar
-------------------------------------------------

120 Gr.  - 1 Boîte de 14 Pièces
- Réf.: 72209

Muffin Chamallow Haribo
-------------------------------------------------

90 Gr.  - 1 Boîte de 20 Pièces
- Réf.: 72209

1H/2H
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LES DESSERTS

  
 L

E
S 

MUF
FINS

Muffin Myrtille Crumble
------------------------------------------------

126 Gr - 1 Boîte de 24 Pièces  
- Réf.: 720320

Muffin Double Chocolat Artisal
------------------------------------------------

76 Gr. - 1 Boîte de 24 Pièces
- Réf.: 72745

Muffin Cacao  Praliné Artisal
-------------------------------------------------

115 Gr. - 1 Boîte de 36 Pièces
- Réf.:720236

Muffin Citron Frambroise
------------------------------------------------

112 Gr - 1 Boîte de 36 Pièces
- Réf.: 72353

Muffin Fruits du Jardin
------------------------------------------------

126 Gr - 1 Boîte de 24 Pièces
- Réf.: 72215

Muffin Prénium Fourré Caramel Salé
------------------------------------------------

130 Gr - 1 Boîte de 24 Pièces
- Réf.: 720834

Muffin Prénium Citron Façon Cheese-cake
------------------------------------------------

130 Gr - 1 Boîte de 24 Pièces
- Réf.: 720302

Muffin Tulipe Chocolat Chip
-----------------------------------------------

100 Gr - 1 Boîte de 32 Pièces
- Réf.: 72930

Muffin Tulipe Double Chocolat
-----------------------------------------------

100 Gr - 1 Boîte de 32 Pièces
- Réf.: 72931

Muffin  Tulipe Tripe Chocolat
-----------------------------------------------

126 Gr - 1 Boîte de 24 Pièces
- Réf.: 720325

Muffin Pomme Cannelle
-----------------------------------------------

100 Gr - 1 Boîte de 32 Pièces
- Réf.: 72759

1H/2H
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LES DESSERTS

Cookie Cru Framboise Choc. Blanc
------------------------------------------------
80 Gr - 1 Boîte de 96 Pièces Artisal

- Réf.: 72018

Cookie Cru Choc. Blanc Frambroise
-----------------------------------------------

80 Gr - 1 Boîte de 90 Pièces
- Réf.: 720194

  
 L

E
S 

CO
OKIES  

Cookie Cru P.F Chunk / Chocolat
------------------------------------------------. 

40 Gr - 1 Boîte de 90 pièces
- Réf.: 720195

Cookie Pépites De Chocolat
-------------------------------------------------

50 Gr.  - 1 Boîte de 54 Pièces
- Réf.: 720260

Cookie Cru Triple Choc
------------------------------------------------

80 Gr - 1 Boîte de 90 Pièces
- Réf.: 720254

Cookie Cuit Chocolat Lait
-----------------------------------------------

50 Gr - 1 Boîte de 54 Pièces
- Réf.: 720265

Cookie Fourré Nutella
-----------------------------------------------

70 Gr - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 72017

Cookie Cacao & Pépites 3 Choc.
-----------------------------------------------

76 Gr - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.: 72757

Cookie Chocolat Blanc & Framboise
-----------------------------------------------

76 Gr - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.: 72758

Cookie Cuit Méga Lait
-------------------------------------------------

103 Gr.  - 1 Boîte de 36 Pièces
- Réf.: 720255

Cookie Cru Caramel Beurre Salé
------------------------------------------------

80 Gr. - 1 Boîte de 90 Pièces
- Réf.: 720286

LES  CRUS

LES  CUITS

12mn
160°C

1H/2H
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LES DESSERTS

  
 L

E
S 

 B
EIGNETS

Beignet Chocolat
------------------------------------------------

75 Gr - 1 Boîte de 40 Pièces
- Réf.: 72315

Beignet Nature
------------------------------------------------

60 Gr - 1 Boîte de 40 Pièces  
- Réf.: 72299

Beignet Pomme 30 %
------------------------------------------------

75 Gr. - 1 Boîte de 40 Pièces
- Réf.: 72303

Beignet Nature Mascotte Forain
-------------------------------------------------

130 Gr. - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.:720013

Beignet Framboise
------------------------------------------------

75 Gr - 1 Boîte de 40 Pièces
- Réf.: 72316

Beignet Chocolat Mascotte Long
-----------------------------------------------

130 Gr - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.: 72852

Beignet Framboise Long
-----------------------------------------------

130 Gr - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.: 72854

Beignet  Pomme  Mascotte Long
-----------------------------------------------

130 Gr - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.: 72851

Beignet Nature Mascotte Long
-----------------------------------------------

90 Gr - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.: 72850

4H/8H

Maxi Beignet Pomme
-----------------------------------------------

130 Gr - 1 Boîte de 24 Pièces
- Réf.: 72393
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LES DESSERTS

Donuts  Nutella 
--------------------------------------------------

65 Gr - 1 Carton de 36 Pièces 
- Réf.: 720314

Donuts  Milka et Daim
--------------------------------------------------

70 Gr - 1 Carton de 48 Pièces 
- Réf.: 72190

Mini Donut Vanilla Crème
--------------------------------------------------

24 Gr - 1 Carton de 135 Pièces 
- Réf.: 720318

Mini Donut Strawberry
--------------------------------------------------

24 Gr - 1 Carton de 135 Pièces 
- Réf.: 720317

Mini Donut  Choconut
--------------------------------------------------

24 Gr - 1 Carton de 135 Pièces 
- Réf.: 720316

  
 L

E
S 

DO
NUTS  

Donut Simpson
------------------------------------------------. 

57 Gr - 1 Boîte de 48 pièces
- Réf.: 722705

Donut Façon Cheescake Framboise
------------------------------------------------. 

69 Gr - 1 Boîte de 48 pièces
- Réf.: 720309

Donut Façon Chocolaté Cake
------------------------------------------------. 

73 Gr - 1 Boîte de 48 pièces
- Réf.: 720310

Donut Façon Crème Brulée
------------------------------------------------. 

69 Gr - 1 Boîte de 48 pièces
- Réf.: 720311

Doonys Assortis
-------------------------------------------------

55/58 Gr.  - 1 Boîte de 60 Pièces
- Réf.: 72722

Donut Milka Artisal
-------------------------------------------------

55 Gr.  - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 720156

Donuts KitKat «Dots»
------------------------------------------------

73 Gr - 1 Boîte de 36 Pièces
- Réf.: 720067

Doonys Chocolat 
-------------------------------------------------

55 Gr.  - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 72359

Donut Oreo
------------------------------------------------

73 Gr. - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 722710

20mn

90mn
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Donuts Sucre «Dots»
----------------------------------------
49 Gr - 1 Boîte de 36 Pièces 

- Réf.: 720256

Donuts Nature
----------------------------------------
45 Gr - 1 Boîte de 72 Pièces 

- Réf.: 72188

Donuts Fourré Choc Noisette
-----------------------------------------------

68 Gr - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 720257

Donut Coeur
-----------------------------------------------

52 Gr - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 72161

Donut Fourré Framboise
-----------------------------------------------

68 Gr - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 72924

Donut Fourré Caramel Décor Blanc
-----------------------------------------------

68 Gr - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 720963

Donut Fourré Chocolat
-----------------------------------------------

75 Gr - 1 Boîte de 48 Pièces
- Réf.: 720551

LES DESSERTS

  
 L

E
S 

 TA
RTES

Tarte Aux Pommes Façon  Normande
------------------------------------------------
1,8 Kg - 1 Boîte de 1 Pièces- 12Pers.

- Réf.: 720056

Petit Cake aux Pommes 
------------------------------------------------

60 Gr - 1 Boîte de 70Pièces  
- Réf.: 72196

Tarte Aux Pommes Pac
------------------------------------------------ 

100 Gr. - 1 Boîte de 30 Pièces
- Réf.: 72066

Flan Nature Ø27 Cm Cru
------------------------------------------------

2 Kg - 1 Boîte de 7 Pièces
- Réf.: 72030

Flan Nature Ø 27 Cm Cuit
------------------------------------------------

Kg - 1 Boîte de 8 Pièces
- Réf.: 72076

Maxi Flan Chocolat Ø 27 Cm Cru
------------------------------------------------

2 Kg - 1 Boîte de 7 Pièces
- Réf.: 72099

Moelleux Chocolat 
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Boîte de 4 Pièces
- Réf.: 72392

Eclairs Caramel Beurre Salé
------------------------------------------------

110 Gr - 1 Boîte de 14 Pièces
- Réf.: 720065

Eclairs Maxi Spéculoos 
------------------------------------------------

110 Gr - 1 Boîte de 14 Pièces
- Réf.: 72211

1H
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LES DESSERTS

Brownies Cuit 
-----------------------------------------------

2,5 Kg - 1 Boîte de 1 Pièces-30 parts
- Réf.: 72304

  
 L

E
S 

DO
NUTS  

Gâteau Amandes Et dain
------------------------------------------------. 

1 Kg - 1 Boîte de 1 pièces
- Réf.: 720485

Crêpe Froment Neutre Ø 27 cm
-------------------------------------------------

40 Gr.  - 1 Boîte de 50 Pièces
- Réf.: 72297

Crêpe Froment Sucrée Ø 27 cm
-------------------------------------------------

40 Gr.  - 1 Boîte de 50 Pièces
- Réf.: 72287

Gâteau Amande caramel Cacahuète
-------------------------------------------------

1,2 Kg .  - 1 Boîte de 1 Pièces
- Réf.: 720489

Gaufre Bruxelloise
---------------------------------------
85 Gr - 1 Boîte de 24 Pièces

- Réf.: 720230

LE BROWNIE , 
UN GATEAU FACILE A MANGER . IL PEUT SE CONSOMMER NATURE OU MIS 

EN OEUVRE 
SUR L’ASSIETTE ACCOMPAGNE DE CREME ANGLAISE ,DE GLACE , DE FRUIT 

FRAIS..
24H ENTRE 0°C ET 4°C

LE GATEAU AMANDES ET DAIN , 
LA TARTE COMBINE UNE IRRESISTIBLE CREME A BASE D’AMANDE AVEC DU CARAMEL 
CROUSTILLANT , LE TOUT SURMONTE D’UN DELICEUX CHOCOLAT AU LAIT PLEIN DE 

DOUCEUR! 
30 min à 4°C

FOUR TRADITIONNEL: PRECHAUFFER LE FOUR A 200°C PENDANT 15 MIN. 
DISPOSER LES GAUFRES SUR LA PLAQUE  ET RECHAUFFER PENDANT 3 MIN
GRILLE PAIN: RECHAUFFER LES GAUFRES PENDANT +/- 3MIN
GAUFRIER:  DISPOSER LES GAUFRES PENDANT ENV.:3 MIN A 240°C

   

LAISSER DECONGELER LA PILE 1 HEURE A TEMPERATURE AMBIANTE  , PLA-
CEZ UNE NOIX DE BEURRE DANS LA POELE ET ETALEZ LA CREPE. GARNIS-

SEZ AVEC LES INGREDIENTS DE VOTRE CHOIX ET REPLIEZ LA.
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Fromage Blanc Battu 40% M.G.
------------------------------------------------

5 Kg - 1 Seau
- Réf.: 60328

Fromage Frais 25 % Fraise 
------------------------------------------------

3 Kg - 1 Seau
- Réf.: 56195

Fromage Frais 25 % Pomme Caramel
------------------------------------------------

3 Kg - 1 Seau
- Réf.: 56893

LES DESSERTS

  
 L

E
S 

YA
OURTS 

YAOURTS LA COTIERE

Référence Désignation
600159 Yaourt Abricot
600126 Yaourt Ananas
600131 Yaourt Cassis
600132 Yaourt Cerise
600852 Yaourt Châtaigne
600120 Yaourt Citron
600160 Yaourt Coco
600125 Yaourt Fraise
600456 Yaourt Framboise
600249 Yaourt Fruit des Bois
600753 Yaourt Fruit du Verger

Référence Désignation
600632 Yaourt Fruit Jaune mél.
600320 Yaourt Mandarine
600345 Yaourt Mangue
600144 Yaourt Mirabelle
600135 Yaourt Mûre
600155 Yaourt Myrtille
600139 Yaourt Pamplemousse
600123 Yaourt Pêche
600138 Yaourt Pêche/Groseille
600130 Yaourt Poire
600137 Yaourt Vanille

Référence Désignation
600060 Yaourt à Boire Framboise
600054 Yaourt à Boire Mangue
600061 Yaourt à Boire Myrtille
600052 Yaourt à Boire Vanille



56

LES DESSERTS

Salade de Fruits Saison
------------------------------------------------

3 Kg - 1 Seau
- Réf.: 40286

Ségments D’Oranges
-----------------------------------

3 Kg - 1 Seau
- Réf.: 41011

  
 A

S
SO

CIA
TIONS FRUITEE

S
  

Fruffi Fruit Des Bois
-------------------------------------------------

3,1 Kg - 1 Seau
- Réf.: 34130 -

Fruffi Framboise
-------------------------------------------------

6 Kg.  - 1 Seau
- Réf.: 34260

FRUFFI EN SEAU DE 6 KG FRUFFI EN SEAU DE 3,1 KG

Framboise

Fraise

Poire

Fruit des Bois

Cranberry

Pêche

Myrtille

Pomme

Abricot

Cerise

Orange

Exotique

Mangue /Abricot

Mousse Au Chocolat Noir
------------------------------------------------

80 Gr - 1 Carton de 15
- Réf.: 720012

Trendy Cup Citron
------------------------------------------------

80 Gr - 1 Carton de 15
- Réf.: 720057

Compote Pomme Nature
-------------------------------------------------

140 Gr - 1 Carton de 20
- Réf.: 34526

Compote Pomme Abricot
-------------------------------------------------

140 Gr.  - 1 Carton de 20
- Réf.: 34525

Activia Muesli Framboise Chia
------------------------------------------------. 

170 Gr - 1 Carton de 6
- Réf.: 61079

Activia Amande Quinoa
-------------------------------------------------

170 Gr.  - 1 Carton de 6
- Réf.: 61080
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Topping Caramel  Beurre Salé
------------------------------------------------

1,1 Kg - 1 Bouteille  
- Réf.: 80149

Topping Chocolat-
------------------------------------------------

1 Kg - 1 Bouteille
- Réf.: 80645

-Coulis Framboise
------------------------------------------------

250 Gr - 12 Bidons
- Réf.: 70120

-Coulis Fruits Rouges
------------------------------------------------

500 Gr - 6 Bidons
- Réf.: 700245

-Coulis Fruits Exotiques
------------------------------------------------

250 Gr - 12 Bidons
- Réf.: 700345

Sucre Poudre Semoule
------------------------------------------------

1 Kg - 6 Boîtes
- Réf.: 38190

-Nutella de Ferrero
------------------------------------------------

3 Kg - 1 Seau
- Réf.: 80178

Sucre Roux Cassonade Doypack
-----------------------------------------------

750 Gr - 1 Sachet
- Réf.: 38025

Smarties
-----------------------------------------------

500 Gr - 1 Boîte
- Réf.: 10802

Sucre Glace
-----------------------------------------------

1 Kg - 1 Sachet
- Réf.: 38110

Sucre Roux Pure Canne
-----------------------------------------------

5 Kg - 1 Sac
- Réf.: 38878
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LES  BOISSONS

LES  CANETTES 33 Cl

LES BOUTEILLES 

LES JUS DE FRUITS
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LES BOISSONS

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Oasis Tropical
Réf.:75260

-------------------------------

Coca Cola
Réf.:75210

-------------------------------

Minute Maid Orange
Réf.:75170

-------------------------------

Fanta Orange
Réf.:75180

-------------------------------

Schweppes Dry Agrumes
Réf.:11128

-------------------------------

Orangina
Réf.:75230

-------------------------------

San Pellegrino Limonata
Réf.:15558 Jaune

-------------------------------

Oasis Pomme Poire
Réf.:75150

-------------------------------

Coca Cola  Zéro
Réf.:17343

-------------------------------

Minute Maid Multifruit
Réf.:75185

-------------------------------

Fanta Citron Frappé
Réf.:75198

-------------------------------

Schweppes Virgin Mojito
Réf.:75237

-------------------------------

Sprite
Réf.:75190

-------------------------------

San Pellegrino Aranciata
Réf.:15557 Orange

-------------------------------

Cherry Coke Coca
Réf.:75340

-------------------------------

Minute Maid Pomme
Réf.:75200

-------------------------------

Gini
Réf.:75220

-------------------------------

Seven Up
Réf.:75120

-------------------------------

Tropico Tropical
Réf.:75006

-------------------------------
Tropico Fruits Rouges

Réf.:75012
-------------------------------

Oasis Pomme Cassis
Réf.:75197

-------------------------------

33 Cl
Pack de 24 

33 Cl
Pack de 24 

33 Cl
Pack de 24 

33 Cl
Pack de 24 

33 Cl
Pack de 24 
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Ice Tea Pêche
Réf.:75370

-------------------------------

Lipton Green Citron vert Menthe
Réf.:75388

-------------------------------

Perrier
Réf.:75140

-------------------------------

Capri Sun Orange
Réf.:750064

-------------------------------
Capri Sun Multivitamine

Réf.:750065
-------------------------------

33 Cl
Pack de 24 

33 Cl
Pack de 24 

20 Cl
Pack de 10 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fuzetea Pêche Blanche
Réf.:17364

-------------------------------
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Bière 1664
Réf.:75280

-------------------------------

Heineken
Réf.:75310

-------------------------------

Crazy Tiger Energy Drink
Réf.:75823

-------------------------------

Monster Energy
Réf.:75913

-------------------------------

33 Cl
Pack de 24 

33 Cl
Pack de 12 

33 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 12

Red Bull
Réf.:75376

-------------------------------

25 Cl
Pack de 24 
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Eau Cristaline Gazéifiée
Réf.:75845

-------------------------------

Eau Minérale Evian
Réf.:75300

-------------------------------
Eau Minérale Thonon

Réf.:75100
-------------------------------

Eau Pure Life Nestle
Réf.:75390

-------------------------------
Eau Cristaline

Réf.:75846
-------------------------------

Eau gazeuse Vals 
Réf.:17469

-------------------------------

Eau Gazeuse Badoit
Réf.:75430

-------------------------------

Perrier Fine Bulle
Réf.:11203

-------------------------------

San Pellegrino
Réf.:1095

-------------------------------

Eau Gaz. Badoit Citron V.
Réf.:75435

-------------------------------

Perrier Mad Pet
Réf.:11184

-------------------------------

Volvic Citron
Réf.:15642

-------------------------------

Volvic Exotiques
Réf.:75146

-------------------------------

Volvic Agrumes
Réf.:75145

-------------------------------

Volvic Fraises
Réf.:17476

-------------------------------

50 Cl
Pack de 24

50 Cl
Pack de 24 

50 Cl
Pack de 30

50 Cl
Pack de 24 

50 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 24



63

LES BOISSONS

  
 L

E
S 

JU
S DE FRUITS

Cristaline Fraise
Réf.:75847

-------------------------------

Coca Cola Pet
Réf.:S1007

-------------------------------

Schweppes Agrumes
Réf.:17416

-------------------------------

Pulco Citronnade Pet 50 cl
Réf.:17415

-------------------------------

May Tea Pêche
Réf.:75231

-------------------------------

Oasis Tropical Pet
Réf.:15512

-------------------------------

Oasis Pomme /Cassis Pet
Réf.:15545

-------------------------------

Cristaline Pêche 
Réf.:75848

-------------------------------
Cristaline  

Au Jus Citronnade
Réf.:75840

-------------------------------

Cherry Coke Pet 
Réf.:75555

-------------------------------

Sprite Pet 
Réf.:15421

-------------------------------

Ice Tea Pêche 
Réf.:1649

-------------------------------

Tropico Tropical
Réf.:75008

-------------------------------

Fuzetea Pêche Blanche 
Réf.:17761

-------------------------------

May Tea Menthe 
Réf.:75239

-------------------------------

Cristaline Tropical
Réf.:75849

-------------------------------

Coca Cola Zéro Pet
Réf.:17347

-------------------------------

Fanta Orange Pet
Réf.:15424

-------------------------------

Cristaline  Thé Vert Ment.
Réf.:75851

-------------------------------

50 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 24 

50 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 24 

50 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 12 

50 Cl
Pack de 12

50 Cl
Pack de 12

 

40 Cl
Pack de 12

33 Cl
Pack de 12
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Lorina Limonade Arti 
Nature

Réf.:75233
-------------------------------

Lorina Limonade Arti
Diabolo Menthe

Réf.:75241
-------------------------------

Lorina Limonade Arti
Agrumes de France

Réf.:75299
-------------------------------

Lorina Limonade Arti
Citronnade
Réf.:75234

-------------------------------

Lorina Limonade Arti
Grenade

Réf.:75238
-------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

40 Cl
Pack de 12 
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Pago Orange / Carotte /
Citron

Réf.:17526
-------------------------------

Pago Pêche

Réf.:75386
-------------------------------

Pago 
Pomme Bio
Réf.:15790

-------------------------------

Pago Tropical
Multivitaminé

Réf.:17525
-------------------------------

Pago Fraise

Réf.:17995
-------------------------------

Pago Orange 

Réf.:16666
-------------------------------

Pago Ananas

Réf.:75375
-------------------------------

33 Cl
Pack de 12

LE BIO
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L’ HYGIENE

LES  FIMS ET DISTRIBUTEURS

LA PROPRETE

LES PRODUITS

LES CATALOGUES
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L’HYGIENE
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DISTRIFILM STYL SNAF WRAPMASTER

PORTABLE OU POSE AVEC  PATINS ANTI GLISSE (POSE MURALE POSSIBLE)
COUPE AISEE ET PRECISE PAR  SIMPLE PRESSION SUR  LE CAPOT (ASSURE UNE COUPE PARFAITE) 

CHARGEMENT ET CHANGEMENT DE BOBINES EN QUELQUES SECONDES
MAINTIENT LE FILM ALIMENTAIRE PRET A L’EMPLOI POUR LA PROCHAINE UTILISATION

HYGIENE TOTALE:BOBINE PROTEGEE DE SON ENVIRONNEMENT ET LE DISTRIBUTEUR SOLIDE (EN ABS)
EST LAVABLE EN MCHINE

AUGMENTATION DE  PRODUCTIVITE ET REDUCTION DU GASPILLAGE,ECONOMIE JUSQU’A 35% 
( PLUS DE FILM FROISSE OU MAL DECOUPE)

SYSTEME DE COUPE PROTEGE,LA TRANCHE EST CACHEE POUR PLUS DE PROTECTION

Distrifilm 3000 Styl Snaf 
-----------------------------------------------

33 cm - 1 Pièce
- Réf.: 96255

Distrifilm 4500 Styl Snaf
-----------------------------------------------

45 Cm - 1 Pièce
- Réf.: 96256

Film Etirable pour Distrifilm 
-----------------------------------------------

45 Cm - 3 Rouleaux
- Réf.: 86486

Film Etirable Be Bte Distrib - 200 M
-----------------------------------------------

30 Cm - 1 Boîte
- Réf.:86490

Film Etirable Bte Distrib.- 200 M 
-----------------------------------------------

45 Cm - 1 Boîte
- Réf.: 86480

Rouleau Alu  Recharge.- 200 M 
-----------------------------------------------

33 Cm - 1 Boîte de 3 rlx
- Réf.: 86470

Rouleau Alu Bte Distrib.- 150 M 
-----------------------------------------------

33 Cm - 1 Boîte
- Réf.: 86550

Film Etirable Pour Distriwrapm
-----------------------------------------------

30 Cm - 3 Rouleaux
- Réf.: 86485

DISPONIBLE EN 45 CM EN COMMANDE SPECIAL
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L’HYGIENE

Gants Vinyle MM
-----------------------------------------------

 1 Boîte de 100 Pièces
- Réf.: 96884

Gants Nitrile NP Noir
-----------------------------------------------

 1 Boîte de 100 Pièces
T : 6.5 - Réf.: 92260
T : 7.5 - Réf.: 92270
T : 8.5 - Réf.: 92290 
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Gants Latex Jetables
------------------------------------------------. 

1 Boîte de 100 pièces
- Réf.: 92173

Distributeur Essuie-Tout Plastique
-------------------------------------------------

.  - 1 Pièce
- Réf.: 92040

Essuie-Tout Backereup 450 F.
-----------------------------------------------

  - 1 Carton de 6 Bobines
- Réf.: 92030

Sac Poubelle 
-------------------------------------------------

130 L.  - 1 Rouleau de 100 Sacs
- Réf.: 92150

Poches Jetables «Confort» Bte Dist
------------------------------------------------- 

 - 1 Boîte dist. de 100 poches
- Réf.: 96011

Bobine Papier Thermiq.80 xØ80mm
-----------------------------------------------

  - 1 Boîte de 5 Pièces
- Réf.: 86506

mandrin Ø12 mm
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DIPP Dégrais./Désinf./ Cuisine N°66
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92522

Back Four Nettoyant
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92120

DIPP Nettoyant Sol Surpuissant N°4
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92125

DIPP Nettoyant N°24
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92689

Back Vitres Désinfectant
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92330

DIPP Détartrant Sanitaire Surp. N°25
------------------------------------------------

1 Litre - 1 Bidon
- Réf.: 92085

Solution Hydro Alcoolique
------------------------------------------------

5 Litre - 1 Bidon
- Réf.: 92669

DIPP Dégraissant N° 02
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92515

Liquide Sols 3D Pin
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92100

DIPP Désinfectant N°45
-----------------------------------------------

750 Ml - 1 Bouteille
- Réf.: 92523
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Alcène Citron Vaisselle Mains
--------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92070

DIPP Tablettes Lave-Vaisselle N°28
------------------------------------------------

3 Kg - 1 Seau
- Réf.: 92035

Back Lave-Vaisselle
------------------------------------------------

5 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92510

DIPP Liquide Rinç/Sèche Lave-Vais.
------------------------------------------------

10 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92430

DIPP Liquide Vaisselle N°13
------------------------------------------------

10 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92305

DIPP Liquide Machine Lave-Verres
------------------------------------------------

1 Litres - 1 Bidon
- Réf.: 92155

Javel Doses 9,6%
-----------------------------------------------

250 Ml - 1 Pack de 24 Bidons
- Réf.: 92490

Savona Crème Lavante
-----------------------------------------------

5 L. - 1 Bidons
- Réf.: 92533
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LES ASTUCES

  
  GAUFRE SALEE 

AU SAUMON FACON PIZZA

- Faîtes réchauffer vos gaufres pendant 3 min     
dans un four traditionnel à 200°C.

- A la sortie du four ,tartinez du fromage frais 
sur chaque gaufre. ( St Morêt,Tartimalin...)

- Répartissez de la salade roquette , du sau-
mon cuit émietté et des graines de sésame sur 
les gaufres.

- Ajouter un quartier  de citron sur le dessus  
de chaque garniture des gaufres.

- Servez de suitependant que les gaufres sont 
encore chaudes ou tièdes.TACOS

AU POULET CURRY

- Préchauffez le four à 210°C

- Pendant ce temps,émincez l’oignon, versez l’huiledans la 
casserole , puis faites -y revenir l’oignon jusqu’à ce qu’il 
soit transparent.

- Ajoutez ensuite les morceaux de poulet  puis cuire 5 
minutes  en retournant les morceaux  de poulet, salez, 
poivrez puis ajoutez la crème . Laissez cuire à feu doux  
pendant 5 min.

- Sur une assiette, déposez une feuille de tortillas , sur 
laquelle vous versez la sauce de votre choix (moutarde, 
ketchup,mayonnaise, harissa) puis placez 2C. à soupe de 
garniture au poulet.

- Couvrez de fromage râpé, et pliez la tortilla en carré. Ré-
péteez l’opération l’opérationpour chaque tacos , et placez 
les au four sur une feuille de papier cuisson pendant 12 
min (jusqu’à ce qu’ils gonflent.)

INGREDIENTS

- 4 Feuilles de tortillas
- Emincés de poulet au curry valeur de 
4 escalopes
- 20 Cl de crème liquide.
- 100 Gr de fromage râpé
- 1 Oignon
- Huile Végétale
- Sel, poivre
- Sauce au choix
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L’ANDALOU 

Chorizo Tomme de Brebis Sauce  Andalouse 

       € 

STEACK 

 

DE BOEUF 

SAUCE O
IGNONS 

 

BURGER 

TOASTINETTE 

 

CHEDDAR FONDU 

€

Le Dolce Vita

€

- Pain Baguette

  - Jam
bon Cru

    - C
omté

      - 
Tomates c

onfites

        
- Salade

        
  - Pesto
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LES CATALOGUES

BOUCHERIEBOUCHERIE
CHARCUTERIECHARCUTERIE

traiteurtraiteur

DESSERTS À L’ASSIETTE

RESTAURATION
SPÉCIAL
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